MULTITEST Z Flzvm'
SZKOLA PODSTAWOWA KLA

g
SAS
-5

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz/na karcie od

F8"

T
P y
R

powiedzi. -

1. Ktére wektorowe wielkosci fizyczne mogg mie¢ pionowy kierunek?
|:| A) przyspieszenie |:| B) sita wyporu |:| C) ciezar ciata |:| D) predkosé¢

2. O ile zwiekszy sie energia kinetyczna ciata o masie 0,5 kg, jezeli z wysokosci 1,8 m przeniesiemy ja
na wysoko$¢ 2,3 m (za g przyjmij warto$é 10 m/s?)?

[ 1A)0,5J [ ]B)254 [ ]c)sd [ ID)18J

3. lle dzuli energii nalezy dostarczy¢ 2 kg wody o temperaturze 40°C, aby doprowadzi¢ jg do wrzenia?
Ciepto wiasciwe wody wynosi 4200 J/(kg - °C).

[ ]A)336000J [ ]1B)52,5J [ ]C)504000J [ 1D)33,6kJ
4. Cisnienie hydrostatyczne zalezy od:
|:| A) gestosci cieczy |:| B) masy ciata zanurzonego w cieczy
|:| C) wysokosci stupa cieczy |:| D) ciezaru wypartej cieczy przez zanurzone ciato

5.Z 1l zasady dynamiki Newtona wynika, ze:
|:| A) masa jest wprost proporcjonalna do przyspieszenia ciata
|:| B) sita jest wprost proporcjonalna do przyspieszenia ciata
|:| C) masa i sita sg odwrotnie proporcjonalne do przyspieszenia ciata
|:| D) predkos¢ ciata jest wprost proporcjonalna do masy ciata
6. Jedna z metalowych kulek ma tadunek +5 nC, a druga -2,5 nC. Jaki tadunek uzyska kazda z nich po zetknieciu
ze soba?
[ JA)+2,5nC [ ]B)+1,25nC [ ]c)-2,5nC [ Ipjonc

4 protony
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jgdro

J
» «— elektrony

7.Z rysunku wynika, ze atom posiada:

|:| A) 2 nukleony |:| B) 1 nukleon |:| C) 3 nukleony |:| D) 4 nukleony
8. Ktéry zestaw substancji zawiera wytacznie przewodniki?

|:| A) grafit, zelazo, aluminium |:| B) ebonit, grafit, miedz

|:| C) powietrze i szklo |:| D) ztoto i mosigdz

9. Izolowang elektrycznie kulke metalowa mozna naelektryzowac¢ ujemnie poprzez:
[ ] A)indukcie [ ] B)tarcie [ ] C) pocieranie [ ] D) dotyk
10. Na ktéra scianke nalezy potozy¢ cegte, tak aby wywierata na podtoze najwieksze cisnienie?
LTAaA
[IB)B
[Joyc

|:| D) wszystkie Scianki cegty spowodujg identyczny wzrost cisnienia na podtoze

11. Wszystkie kulki majg takg sama mase. Ktéra z kulek ma najwiekszg gestos¢?

(1a O [18B) Q [Jc) O )

12. Wyrézniamy 3 podstawowe stany skupienia materii. Okreslony ksztalt posiadaja:
|:| A) ciecze |:| B) mieszaniny, np. powietrze
|:| C) ciata state D D) gazy, np. tlen
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13. Ciatlo poruszajace sie¢ ruchem jednostajnie przyspieszonym pokonato 20 metréw w czasie 4 sekund.
Z jakim przyspieszeniem poruszato sie to ciato?

[ ]A)5m/s? [ ]B)4 m/s? [ ]c)3,5mss? [ ]1D)2,5 m/is?
14. Ruch jednostajny prostoliniowy odbywa sie:

|:| A) ze statg predkoscia D B) ze statym przyspieszeniem

|:| C) po linii krzywej |:| D) po linii prostej

15. Auto hamowato z opéznieniem a = 5 m/s’ rozpoczynajac manewr od predkosci 20 m/s. Jaka predkos$é
uzyskato w 1,75 s ruchu?

[ 1A) 15 m/s [ ]B)11,25 m/s [ ]c)8,75 mis [ ID)om/s

16. Jezeli ciato zwiekszajac swoja temperature o 15°C wydtuzyto sie o0 140 mm, to podczas przyrostu o 63°C
wydtuzy sie o:

[ ]A)470 mm [ ]B)525 mm [ ]c)588 mm [ ]D)628 mm
17. Piasek ma mniejszg wartos¢ ciepta wiasciwego od wody. Nad morzem piasek:

|:| A) nagrzewa sie szybciej od wody |:| B) nagrzewa sie wolniej od wody

|:| C) oddaje ciepto szybciej od wody D D) oddaje ciepto wolniej od wody

18. Wartos¢ predkosci 13,5 km/h to inaczej:
[ ]A)3,75m/s [ 1B)7,5mis [ ]c)sa5mis [ ]D)13,5 m/s

19. Cialo pozostaje catkowicie zanurzone w cieczy (nie wyptywa na jej powierzchnie i nie opada na dno), gdy:
|:| A) gestos¢ cieczy i gestosé ciata sg sobie rowne
|:| B) gestos¢ cieczy jest wieksza od gestosci ciata
|:| C) gesto$¢ cieczy jest mniejsza od gestosci ciata
|:| D) gestosc cieczy jest dwukrotnie mniejsza od gestosci zanurzonego w niej ciata

20. Z rysunku wynika, ze:
|:| A) po prawej stronie wystepuje menisk wklesty
|:| B) po lewej stronie wystepuje menisk wypukty
|:| C) po prawej stronie moze znajdowac sie rte¢
|:| D) po lewej stronie moze znajdowac sie woda

21. Jednostka energii nie jest:

[ JAaw [ ]B)J [ ] Cc)kwh [ ID)N

22. Szescian o masie 0,36 kg i krawedzi 5 cm posiada gestos¢:
[ ]A)2,88 glcm® [ ]B)2,88 kg/dm’ [ ]c)1,8g/cm’ [ ]D)1,8 kg/dm’

23. Wskaz wszystkie przemiany fizyczne, ktére nie maja w ogdle stycznosci ze stanem ciektym.
|:| A) parowanie |:| B) sublimacja |:| C) krzepniecie |:| D) skraplanie

24. Sita wypadkowa:
|:| A) moze mie¢ wiekszg warto$¢ od kazdej z dwoch sit skladowych
|:| B) zawsze ma mniejszg wartos¢ przynajmniej od jednej sity sktadowej
|:| C) moze wynosi¢ 0 N
|:| D) moze mie¢ warto$¢ ujemng

25. Wyrazenie F = m - a dotyczy:

|:| A) | zasady dynamiki Newtona |:| B) Il zasady dynamiki Newtona
|:| C) lll zasady dynamiki Newtona |:| D) prawa Pascala
26. Jaka predkosc¢ tuz nad ziemig osiggnie ciato swobodnie spadajgce z wysokosci 125 m? Za g przyjmij wartos¢
10 m/s’.
[ ]A)12,5m/s [ ]B)40 m/s [ ]c)50mis [ ]D)75 mis
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